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КОЛОНКА РЕДАКТОРА 
 

 

 

Шановні читачі, це перший номер віснику у 2023 році. 

 

Жодні кордони, жодний захисний механізм заперечення не завадять нам жити 

повноцінно. Глобальні кризи: стихійні лиха, війни та пандемії, - стають 

частиною нашого власного життя та життя організації. Пітер Рудольф каже: 

«Настав час зрозуміти транскультуральну природу та силу теорії ТА та сприяти 

їх розвитку». У цьому випуску ми представимо короткий опис процесів та 

досягнень у житті нашої організації. В ЄАТА є кілька активних команд, 

ефективних груп та відкритих процесів. Ми запрошуємо Вас познайомитись з 

цими активно-працюючими групами ЄАТА. Всі команди, немов на одній хвилі, 

працюють над різними конкретними цілями: від розвитку теорії та культури, 

постійного перегляду стандартів, етики та професійної практики до створення 

надихаючих подкастів. Наприкінці ми публікуємо слова визнання кандидатам, 

які успішно склали іспити, і висловлюємо особливу повагу та подяку з боку 

організації тренерам та екзаменаторам за їхню багаторічну роботу. Все це є 

основою нашої стійкості як важливої європейської та глобальної професійної 

спільноти. Все це ви знайдете у новому випуску! Виберіть область свого 

інтересу та занурюйтеся у матеріал. Я впевнена, що всі або окремі теми цього 

випуску будуть вам цікавими. 

 

З повагою, 

Крістіна Брайович Цар  

Редактор «Вісника ЄАТА
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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО ПРЕЗИДЕНТА 
Сільвія Шахнер, президент ЄАТА 

 

 

28.11.2022 було оголошено про першу Zoom-зустріч під назвою «Президент 

зустрічається із членами», яка відбулася 31.01.2023. 146 членів асоціації  

прийняли запрошення. Це була перша зустріч, і далі будуть нові зустрічі. 

Зустріч була присвячена відгукам та зворотньому зв'язку стосовно 

переглянутуго Керівництва з навчання. За результатами цієї дуже емоційної та 

частково болючої зустрічі зроблено різні формальні та неформальні кроки. Ми 

цінуємо те, що деякі речі, над якими вже дано працюють, тепер можна побачити 

видно і вони можуть бути враховані і вирішені. Подальші зустрічі з різними 

групами, залученими до процесу, були плідними та збагачуючими. Мені як 

президенту ЄАТА дуже важливо зрозуміти та вислухати різні  точки зору на 

нову версію Керівництва з навчання (EATA Handbook). Нам доведеться 

ініціювати процеси для вирішення проблем, що виникли через безліч потреб, 

пов'язаних із цим питанням. Діалог із моєю командою Виконавчого комітету 

допомагає мені приймати необхідні рішення. 

Під час розглядання різних рівнів цього процесу, ми зрозуміли, що для того, 

щоб розпочати справжній діалог, створити відносини та залучити до участі, 

потрібні різні інтервенції. 

Процесуальний рівень: Ми зрозуміли, що на цій зустрічі були виражені почуття, 

що довго пригнічувалися, наприклад, гнів і розчарування. І я вважаю, що це 
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було потрібно! Почасти це сталося через неповажну манеру спілкування, коли 

все узагальнювалося, знецінювалося та були присутні елементи, що не 

відповідають нашим цінностям і нашій філософії – це створювало додатковий 

стрес і завдавало шкоди. 

Нам необхідно створити простір та культуру вираження гніву та дискомфорту, 

а також простір для обговорення та обміну різними точками зору.  

Ми також розуміємо, що існують значні культурні відмінності у реалізації змін. 

Ми визначимо загальні правила та процедури, як досягти цього максимально 

ефективними та ресурсорієнтованими способами. Це передбачає наявність 

простору та правил для живого діалогу під час офлайн- та онлайн-зустрічей, а 

також правил використання чату. Мета цього – полегшити вираження 

автентичних почуттів та думок і тим самим захистити всі сторони, що беруть 

участь. 

Організаційний рівень: Ми всі повинні дотримуватися існуючих процедур і 

правил, які зазвичай, і в багатьох випадках працюють досить добре. Процес, 

який ми обговорювали, дав нам зрозуміти, що між PTSC і CoC вже довгий час 

існує непорозуміння, і це не враховувалося достатньою мірою. Внаслідок цього 

виник дефіцит довіри один до одного, співпраці та діалогу. Необхідно 

розробити чіткіші контракти з визначенням існуючих проблемних зон та 

працювати над відновленням ефективних робочих відносин. У минулому вже 

обговорювалися різні варіанти того, як справлятися з труднощами, і, при 

необхідності, ми скористаємося ними. 

Рівень змісту: Тут у багатьох областях ми бачимо, що в цілому є спільне 

розуміння щодо важливих тем для обговорення, а також розуміння необхідності 

змін та внесення коректив. При цьому уявлення про те, як втілити все це в 

життя, різняться. Досягнуто консенсусу, що необхідно розпочати процес 

консультування, проте потрібно докласти додаткові зусилля щодо обговорення 

та досягнення загального розуміння того, яким чином це робити. 

Як президент ЄАТА я бачу невизначеність, яку створює поточна ситуація. 

Структура ЄАТА є такою, в якій відповідальність за розробку цих процесів 

лежить на PTSC, і я запрошую PTSC сприяти проведенню консультацій за 

участю всіх зацікавлених сторін. Тоді виникне загальна ясність, що ґрунтується 

на наших цінностях, статуті та правилах. Нам необхідно знайти рішення, які 

будуть надійними та зрозумілими для всіх груп. 
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Запуск нового цікавого спільного проекту ITAA, EATA 

та подкастів “3 People in Your Head” 

(«3 людини у твоїй голові») 
 

Стефф Оутс 

 

 

Нам це вдалося! 

 

У липні 2021 року Джон Флемінг та Метт  

Тейлор, творці подкасту “3 People in Your  

Head” (“3 людини у твоїй голові”), зв'язалися  

з представниками Міжнародної Асоціації  

Транзактного Аналізу (ITAA) та Європейської 

Асоціації Транзактного Аналізу (ЄATA). Вони  

створили цей проект для просування та  

підвищення авторитету ТА у всьому світі.  

Їхньою метою було допомогти людям  

розібратися у своїх відносинах з собою та  

іншими, вони хотіли передати, що практики  

ТА думають про особистісний розвиток,  

психічне здоров'я, освіту, спілкування, здорові  

відносини, розвиток організацій,  

консультування, психотерапію та життя в  

цілому. 

 

Подкаст створювався насамперед для широкої  

публіки і тих, хто цікавиться психологією,  

спілкуванням та розвитком. Метт і Джон із  

самого початку чітко  позначили, що їхньою основною метою є демонстрація 

застосування ТА у всіх сферах: консультуванні, освіті,  організаційному 

консультуванні та психотерапії. 

 

До 2021 року проект досяг очевидних успіхів: понад 1000 слухачів і 20 000 

завантажень. Потім Метт і Джон захотіли збільшити число та охоплення своїх 

подкастів. Для цього їм потрібне фінансування, щоб найняти людей для 

допомоги у редакторській роботі та зареєструвати “3 People in Your Head” як 

некомерційну організацію. Вони хотіли б домогтися визнання "3 People in Your 

Head" як офіційного транзактноаналітичного подкасту та отримати схвалення 

ITAA та EATA. 

 

Члени ради правління ITAA та Виконавчого комітету EATA цікавились 

питанням, чи може проєкт “3 People in Your Head” стати тристороннім за участю 

ITAA та EATA, тому ми створили робочу групу. 

 

Всі були вражені тим, чого вже досягли “3 People in Your Head”, та  чіткими  

цінностями та стандартами, яких вони дотримувалися. Нас, членів робочої 
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групи, особливо вразило те, як Метт та Джон рівномірно представили  у своїх 

подкастах усі чотири області застосування ТА. Нам також потрібно було 

переконатися, що схвалення цього проекту та надання коштів не суперечать 

жодному з наших актів, тому ми звернулися за допомогою до юриста ITAA. 

Вона розробила комплексний договір, який має обов'язкову юридичну чинність, 

з яким погодилася ЄАТА. 

 

 

 
 

Окрім вирішення юридичних питань, під час зустрічі з Метом група з’ясувала, 

що можна зробити на основі амбітної пропозиції, поданої “3 People in Your 

Head”, і вирішила, що краще зробити скорочену версію (у плані числа 

подкастів). У укладеній юридичній угоді містився чіткий контракт, згідно з 

яким “3 People in Your Head” займаються робочими аспектами виходу подкастів, 

а EATA та ITAA надають фінансування та формують команди для якісного 

контенту. 

Поточний план полягає в тому, що в рік "3 People in Your Head" випускатимуть  

18 подкастів, в яких Метт і кілька співведучих братимуть інтерв'ю у відомих 

представників усіх чотирьох областей застосування ТА, а також представлять 

кілька конференційних підкастів. Згодом під егідою “3 People in Your Head” 

буде опубліковано низку статей «Журналу Транзактного Аналізу» у вигляді 

аудіофайлів. Всі деталі опрацьовуватимуться редакційною колегією TAJ .
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Питання забезпечення якості проекту наразі опрацьовуються невеликим 

комітетом, до складу якого входять Стефф Оутс, віце-президент ITAA з 

досліджень та інновацій, та Ана-Марія Віджак із Комітету ЄАТА з комунікацій. 

В чекліст, який ми запропонуємо нашим експертам із забезпечення якості, 

вказано етичні принципи ITAA/EATA. Ми просимо рецензентів переконатись, 

що підкасти відповідають цінностям поваги, розширення можливостей, захисту, 

відповідальності та зобов'язань у стосунках.  

Усі сторони зацікавлені в тому, щоб підкасти не стали суто рекламним заходом 

для тих, хто дає інтерв'ює, а хотіли б віддати належне тим, хто щедро ділиться 

своїм досвідом і знаннями. 

Якщо вам цікаво було б дати інтерв'ю, можна зв'язатися з Меттом Тейлором за  

електоронною адресою 3peopleinyourhead@gmail.com. Будь ласка, враховуйте, 

що акцент робиться на публікації рівної кількості подкастів для кожної області 

застосування ТА, тому період очікування може бути тривалим. 

Крім цінної інформації про ТА, підкасти розповідатимуть про організації-

спонсори, а посилання на веб-сайті подкастів перенапавлятимуть слухачів, які 

нещодавно познайомилися з ТА, до перегляду інформації 101 курсу на YouTube.  

Таким чином, ми сподіваємося мати певну групу слухачів подкастів (більшість 

з яких уже пов'язані з ТА) та стимулювати появу нових слухачів, які ще не 

мають знань про ТА. 

Після запису подкастів команди ITAA та EATA по роботі з соціальними 

мережами працюватимуть над їхньою популяризацією. 

Ми з нетерпінням чекаємо на вихід першого подкасту найближчим часом і 

сподіваємося, що ви із задоволенням його послухаєте. 

 

Зі Стефф Оутс можна зв'язатися за адресою lcfan@me.com. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виконавчий комітет та PTSC 
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Запрошуємо всіх тренерів EATA та ITAA на Міжнародний день 

тренера: 
 

ВИКЛИКИ / ЗМІНИ / МОЖЛИВОСТІ 

навчання ТА у скрутні часи 
 

За останні роки відбувалося багато подій: природні катаклізми, пандемія та 

війна, яка зараз триває в Європі. Ці катастрофічні події прискорили еволюційні 

процеси, що почалися ще раніше: цифрову революцію, яка дуже впливає на 

наше професійне і соціальне повсякденне життя і змінює її. 

В цей день ми разом будемо досліджувати, як зазначені події вплинули на 

культуру навчання та культуру ТА загалом. 

Ми разом подумаємо, як найкраще інтегрувати ці зміни. Ми запрошуємо вас  

долучитися до цієї події, це можливість встановити професійні та особисті 

зв’язки, а також для провести конструктивний діалог щодо питань теорії та 

практики. 

Мета – активізувати обговорення питань, пов'язаних із навчанням та 

професійним розвитком. 

 

Дата: 4 липня 2023 р.: з 10:00 до 16:00. 

Coast Road, Malahide 

(10 хвилин від аеропорту Дубліна) 

 

Участь у Дні тренера безкоштовна, пропонуємо легкий обід  

Реєстрація: пишіть на електронну пошту Маріанне Раутер до кінця квітня. 
office@eatanews.eu  

 

 

mailto:office@eatanews.eu
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Робоча група з розробки теорії EATA-ITAA 
 

 

 
 

 

Запрошуємо взяти участь у конкурсі на право проведення Всесвітньої ТА-

конференції в 2024 році 

Асоціації ITAA та EATA щиро запрошують Вашу асоціацію долучитися до 

конкурсу на право проведення Всесвітньої конференції ТА у 2024 році, яка, як 

завжди, відбудеться у липні-серпні. 

За традицією, що розпочалася з підписання спільного договору у 2007 році, 

Всесвітня конференція ТА проводиться завдяки співпраці ITAA та EATA (а 

раніше і FTAA), двох світових асоціацій Транзактного Аналізу. Це можливість 

представити Вашу частину світу та познайомити Ваших транзактних аналітиків 

з різними доповідачами, тренерами, авторами та ключовими фігурами у світі 

ТА. Всесвітня конференція TA – це чудова нагода для транзактних аналітиків з 

інших частин світу відвідати вашу країну. 

На сьогоднішній день було проведено чотири дуже успішні всесвітні 

конференції: перша в Йоганнесбурзі, Південна Африка, 2008 р.; друга – у 

Більбао, Іспанія, 2011 р.; третя – у Сан-Франциско, США, 2014 р.; та четверта – 

у Берліні, Німеччина, у 2017 році. Місцеві асоціації у кожній області були 

чудово приймали учасників конференції з усього світу. 

Енергія, ентузіазм та бажання організацій допоможуть вам підвищити престиж 

ТА у вашому регіоні, скористайтеся цією чудовою нагодою. Будь ласка, 

зв'яжіться з Володимиром Гусаковським, головою комітету ITAA з питань 

конференцій, за адресою v.gusakovski@gmail.com  та Олександрою Джурич, віце-

президентом EATA, за адресою aleksdjuric@yahoo.com, щоб отримати форму для 

подання заявки та будь-яку іншу інформацію. 

Ми з нетерпінням чекаємо на ваші заявки! 

 

Чітра Раві, президент ITAA; Сільвія Шахнер, президент ЄАТА

mailto:v.gusakovski@gmail.com
mailto:aleksdjuric@yahoo.com
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Спільний вебінар ITAA/EATA 

 

Що під поверхнею? Несвідома динаміка Селф та груп  

 

Підхід групових відносин (Group Relations). 

 
Ще один успішний вебінар, організований за співпраці EATA та ITAA, відбувся 

22 листопада 2022 року. Спікери Розмарі Вішванат та Ганеш Анантараман із 

Group Relations India. щедро подарували нам свій час. 

Лейлані організувала Zoom-зустрічі, а Чітра представила спікерів та нову 

команду з проведення вебінарів, до якої приєдналися Сільвія Шахнер, 

президент ЄАТА, та Крістіна Кайцці, представник Європи у Раді правління 

ITAA. 

 

Понад 130 учасників із 17 країн взяли участь у жваво обговорювали ідеї, 

представлені Розмарі та Ганеш. Ця невелика стаття не може повноцінно 

передати чари всього вебінару, але, сподіваюся, що вона дасть читачам деяке 

уявлення про те, що відбувалося. 

 

Спікери зазначили, що робота в галузі групової динаміки спирається на кілька 

напрямків: психоаналітичні підходи Фрейда, Кляйн та Біона, системне 

мислення (Курт Левін), соціотехнічні системи (Ерік Тріст та А.К. Райс), а також 

роботи соціального аналізу (Гордон Лоуренс) та Алістер Бейн). Далі вони 

пояснили свою точку стосовно того, яким чином може проявлятися несвідоме, 

і як люди використовують захисні механізми, щоб захиститися від болісних 

переживань зі своєї історії. Вони чітко пояснили різницю між такими типовими 

захистами, як заперечення, проекція, регресія, заміщення та інтелектуалізація.  

 

Учасникам не терпілося почути, як несвідома групова динаміка може призвести 

до того, що група використовуватиме несвідомий захист. Розмарі та Ганеш 

описали основні припущення Біона, пояснивши, що це загальні несвідомі 

припущення, що приймаються на рівні групи, і перешкоджають її прогресу та 

виникають із тривог групи. У менталітеті базового припущення група діє так, 

начебто реальне завдання дещо відрізняється від основного завдання.  

 

Розмарі та Ганеш на самому початку прояснили, що хочуть, щоб присутні брали 

активну участь у процесі та висловлювали свої думки з цього приводу та 

задавали питання. Учасники виявляли зацікавленність та ставили запитання, 

також були й питання від людей у чаті. Багатьом учасникам було цікаво 

порівняти концепції ТА з концепціями, які представили Розмарі та Ганеш, та 

звернути більше уваги на такі поняття ТА, як пасивність та знецінення, а також  

на ідею групового імаго, яка була запропонована Берном. 

 

Розмарі та Ганеш продовжили пояснювати, як базові припущення можуть 

перешкодити групі, яка виконує своє завдання. Вони пояснили деякі типи 

базових припущень, описані в рамках наступних категорій. 
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• Залежність, коли члени групи відчуваюь безпеку від однієї людини, часто 

лідера. 

 

• “Бий або тікай”, коли група поводиться так, ніби її виживання можливе  

лише у разі атаки чи втечі. 

 

• Створення пари, коли дві людини орієнтовані на надання інтелектуальної та 

емоційної підтримки виключно один одному, а інші члени виключені з 

активного процесу. 

 

Три вищенаведені категорії ґрунтувалися на роботах Біона, а Розмарі та Ганеш 

додали ще  три категорії. 

 

• Єдність (Oneness, роботи Турке), де члени не діють самостійно, а, отже, не 

перевіряють свої переконання. 

 

• Відокремленість (Me-ness, роботи Лоуренса, Гулд та Бейна), де група 

приділяє більше уваги особистим питанням, та налаштовує людей на те, щоб 

вони зосереджували свою увагу виключно на собі як на особистостях та 

заперечували існування колективу. 

 

• Чистота-Забруднення (роботи Дж. Чаттопадхья), коли група чи система 

поводиться так, ніби її виживання залежить від встановлення безаперечних 

ієрархічних форм, заснованих на ідеї, що деякі люди – чистіше, інші - брудніші. 

 

Учасники розпитували Розмарі та Ганеша про те, що відбуватиметься у разі 

наявності серйозної психопатології у групі. Вони відповіли, що робота в підході 

групової динаміки мала освітній характер, і вони не проводили її як клініцисти, 

отже запропонувавши учасникам обміркувати, як ці ідеї можуть бути 

застосовані в їхніх областях. 

 

Один із учасників припустив, що у разі домінування особистісної патології 

групі важко зосередитися на завданні. Інший учасник припустив, що у ідеалі 

групова робота у цьому випадку має бути досліджена стосовно того, як фокус 

на індивідуальній патології впливає на групову задачу.  

 

Проводились і паралелі з роботою Берна стосовно приватних та громадських 

структур, і учасники зазначали, що, хоча ідеї, представлені Розмарі та Ганешом, 

безпосередньо не належать до Транзактного Аналізу, вони перетинаються з ним 

і духе схожі між собою. Розмарі та Ганеш погодилися з цим і зазначили, що 

зовсім недавно вони використали ідею сценаріїв, щоб допомогти людям 

розібратися зі своїми позиціями та ролями у групах. 

 

Учасники задавали й багато інших цікавих питань, які ми не встигли обговорити 

через брак часу. Наприклад: "Чи завжди наше несвідоме використовує 

захисти?" і «Яку шкоду можна завдати людям, коли виявляється, що правлячі 

групи наших країн не виконують сумлінно своїх завдань?» Було задане також 
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питання і про лідерську позицію Берна під час проведення семінарських груп у 

Сан-Франциско та про те, які базові припущення могли перешкодити 

виконанню завдань цієї групи. 

 

 

Наприкінці зустрічі у учасників залишали було бажання отримати ще більше 

знань. Зокрема, один із них запросив додаткову інформацію про ролі у групах. 

Учасникибули вдячні, що Розмарі та Ганеш виклали складну тему так доступно, 

що люди добре її зрозуміли. 

 

Розмарі та Ганеш поділилися своєю презентацією PowerPoint, тому, якщо ви 

були на вебінарі та хотіли б отримати копію, напишіть Лейлані за адресою 

leilani@thelinkcentre.co.uk . 

 

Ми, як організатори, хотіли б попросити вас скасовувати свою участь через 

Eventbrite, якщо ви зареєструвалися на вебінар, а потім з’ясувалося, що не 

можете його відвідати. Деяким людям було відмовлено в участі, оскільки місця 

швидко закінчилися, а в день проведення було менше половини зареєстрованих 

учасників. 

 

Ми не хочемо записувати ці вебінари, оскільки в їх основі лежить інтерактивне 

обговорення, яке часто буває не таким активним, якщо учасники знають, що їх 

будуть записують. Ми любимо живу та товариську аудиторію і просимо вас 

дати шанс іншим учасникам приєднатися до вебінару, якщо після бронювання 

ви розумієте, що не можете бути присутніми. 
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Робоча група з теорії та культури – вступні нотатки 
 

Пітер Рудольф, ініціатор проекту 
 

Робоча група з теорії та культури «народилася» в роки пандемії і кількість  

онлайн-зустрічей по всьому світу зростає. Коли я був президентом ЄАТА, я 

усвідомив дві важливі (для себе) речі. ЄАТА не реагувала прямим і очевидним 

чином ні на загибель тисяч біженців, ні на зміну клімату, що ставала все 

помітнішою. Ми діяли як професійна психотерапевтична асоціація, займалися 

темами онлайн-іспитів та навчання, акредитації, активності у соціальних 

мережах тощо. 

 

На вебінарах я зрозумів, що у нас склалася певна культура обміну досвідом, в 

якій перевага надавалася спікерам з особливим «профілем активності», які 

можуть проявляти себе як Я-персони (I-persons). Ці спостереження 

відгукнулися мені як супервізору, який працює у дитячих закладах та 

психіатричних клініках. Я переконався, що питання бондінгу (прив’язанності), 

приналежності та вірності - аспектів почуття "ми" (we-ness) - не є пріоритетом 

для більшості концепцій ТА. Ми схильні до індивідуалістичних конструктів 

реальності. Ми обговорили ці питання у Виконавчому комітеті ЄАТА та 

започаткували кілька проектів. 

 

Одним із проектів стала розробка Заяви про спільну місію. Ми створили її 

спільно з ITAA. Ці дві важливі асоціації ТА повинні підкреслити, що ТА є 

психосоціальним підходом до питань здоров'я, і це передбачає (холістичне) 

цілісне розуміння ТА, включаючи соціальні та екологічні аспекти.  

Робоча група з Теорії та культури – це другий проект з аналізу ТА та його 

асоціацій. Він повинен розкрити, як «білошкірий» та чоловічий культурний 

контекст походження ТА впливає на застосування ТА фахівцями у різних 

культурах. Наскільки ТА гнучкий та ефективно працює у різних культурах, чи 

як він неочевидно транслює західну культуру? Чи є ТА корисним інструментом 

та конструктом у різних культурах або він є постколоніальним пережитком, 

збереженим до сьогодні? 

 

В 1973 року в «Ідентичності та життєвому циклі» Ерік Еріксон вказував: «Для 

того, щоб описати людські мотиви, ось уже півстоліття використовуються одні 

й ті ж терміни, які, без сумніву, відображають ідеологію часу, коли вони 

виникнули і ввібрали в себе сенси соціальних змін, які відбулися потім» (стор. 

48). Те, що Еріксон говорить про психоаналіз, ми також можемо говорити це і 

стосовно ТА. 

 

Ці два проекти дають нам змогу перетворити ТА на психосоціальний підхід до 

здоров'я, який можна було б використовувати в різних культурах та для більш 

широкого діапазону цінностей. 

 

Під час створення цієї робочої групи ми забезпечили: 

• спільну участь ITAA та EATA, 

• присутність учасників «з усього світу», 
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• залученність ЕК ЄАТА як політичного органу, 

• залученність TDRC (комітету з розвитку теорії та досліджень) як наукового та 

відповідального органу ЄАТА, 

• можливості для продуктивного та живого діалогу між членами цієї команди.  

 

У 2022 році Рада ЄАТА вирішила, що ця робоча група має розпочати свою 

діяльність, і отже так все почалося.  

 

Чому я працюю у цій Робочій групі? 

Як колишній член ЕК EATA і TSTA (Консультування), який відчуває радість, 

коли бере участь в міжнародних іспитах, я розумію, що TA – це корисний, 

успішний та цінний підхід, що сприяє конструктивному розвитку в усьому світі. 

 

 
 

Як консультантові та соціологу мені цікаво, як концепції ТА впливають на 

людей, які їх використовують? Який культурний внесок роблять конструкти ТА 

і як це впливає на людей, які ними користується? Який вплив, у свою чергу, 

роблять користувачі та їхня культура на ці інструменти?  

 

Чи однакові Дорослі его-стани японця і східного фризу на північному заході 

Німеччини? Що означає автономність людини у випадках, коли рішення про 

укладання шлюбу приймається батьками? Що означає симбіоз у світі одинаків? 

 

Настав час зрозуміти транскультуральну природу і силу теорії ТА та сприяти їх 

розвитку, і я хочу зробити свій внесок у цей процес. 

 

В даний час команда цього спеціального проекту складається з людей, у яких 

різні мотиви це робити і вони роблять цінний внесок у цю справу. Завдяки Кіту 

Тюдору та його творчому підходу до Транзакційного Аналізу вже зроблено 

великий внесок у розвиток теорії ТА. Сара Ван Поельє висловила бажання стати 

частиною цієї групи і зробити свій внесок у оновлення концепцій ТА, 

приділяючи особливу увагу включенню організаційних концепцій як базового 

набору інструментів будь-якого транзакційного аналітика. В основі наукової 
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роботи та клінічних досліджень Крістіни Брайович Цар лежить критичний 

аналіз та якісне дослідження Балканського регіону (що враховує контекст), і 

основна увага в ньому приділялася концепції автономії та її реконструкції:  

 

«Я рада взяти участь у цьому важливому проекті та продовжити аналогічний 

проект з реконструкції ключових концепцій ТА , що розпочався 10 років тому. 

Це вартує зусиль, хоча робота над деконструкцією теорії складна і потребує 

багато часу».  

 

Мотивація Саші Чандран Нітьягурукула полягає в актуальності застосування 

безцінної філософії, принципів, теорій та концепцій Транзактного Аналізу в 

Індії, враховуючи наслідки глобалізації та наш перехід в епоху постмодерну.  

«У цьому контексті я переконана, що дослідження є дуже важливими для 

зміцнення та валідизації використання Транзакційного Аналізу в контексті 

різних культур. Така валідизація приверне увагу та інтерес до вивчення та 

застосування Транзакційного Аналізу. Я мотивована стати частиною 

дослідницької групи ITAA, щоб дослідити застосування ТА та зробити його 

доступним для широкого загалу, особливо в Індії».  

 

Кейко Хосіно поставила наступні питання, пояснюючи свою мотивацію: «Люди 

знайомляться з ТА, дивлячись на нього через призму особистості та культури. 

А який погляд на ТА існує в азійській та японській культурах? А як працює 

призма ТА для людей у кожному регіоні? Я була б рада познайомитися з 

різними реаліями та людьми з цих парадигм, і зробити свій внесок у ці дискусії"  

 

Пітер Рудольф 

30.01.2023
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Розділ іспитів 

 
TEW 2-3-4 грудня 2022 Список учасників 

 
Agata Ribay 

Chantal Guellec 

Gabriella Boniotti 

Gabrielle Stein 

Jacques Boujot 

Jane Tillier 

Isabelle Soetaert 

Liliana Debrot 

Nick Goss 

Sascha Weigel 

Thomas Wehrs 

 

Члени комісії 

 
Maria Teresa Tosi, TSTA, P, координатор TEW 

Anne Kohlhaas-Reith, TSTA C-E-O-P 

Biljana van Rijn, TSTA, P 

Rosanna Giacometto, TSTA, P 
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Спеціальний іспит, Лондон, Ілінг, 10-11 листопада 2022 р.  

 

Вітаємо СТА-P 

 
Susanne Fuller  

Sabine Tendas  

Valeria Villa  

Wai Tung Chiu 

Oliver Hunt 

Sarah Crowley  

Jacqueline Longwell 

 

 

Ресрат, Німеччина, 12 листопада 2022 р. 

 
Sandra Look-Haasler, CTA-O   

Gabriele Leibrecht, CTA-C  

Daniela Lau, CTA-C 

Iris Bachmann, CTA-C  

Marina Lenette Hoos, CTA-E   

Gernot Schmitt, CTA-C 

Andreas Roskos, CTA-C 

Regula Müller, CTA-C 
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Dr. Katharina Gnirke, CTA-C 

Judith Borges, CTA-C  

Kathrin Rehbein, CTA-C  

Pamela Potter, CTA-P 

Nicole Krüttgen, CTA-C  

André Horisberger, CTA-O  

Corinna Brenke, CTA-C  

Kathrin Baum, CTA-C 

 

ТSТА 

 
Anna Krieb, TSTA-P  

Jule Endruweit, TSTA-O 

Theresia Büttner, TSTA-P  

Constanze Rau, TSTA-C  

Wiebke Köhn, TSTA-E  

Sandor Antal, TTA-O 

Eleonore Lind, TSTA-P 

 

Спостерігач ЄATA:     Christoph Seidenfus 

 

Екзаменаційні супервізори                      
 

Cornelia Willi 

Nicole Lenner  

Ulf Weise  

Patricia Matt 

 

 

Екзаменатори 

 
Aldridge Beren 

Alt Susanne 

Balling Rolf 

Behrens Christine 

Bentele Maya 

Berrio Natalia 

Billmann Sonja 

Biskup Kirsten 

Bolliger Jürg 

Brab Ilse 

Breitbart Mike 

Bremicker Peter 

Burke Doris 

Czekalla Beatrice 

Danzeisen-Bührle Brigitte 

Dielmann Anette 
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Dossenbach-Schuler 

Jacqueline 

Etzold Ilonka 

Eyer Hanna 

Fassbender Iris 

Freckmann Nicole 

Frei Edgar 

Frohme Gabriele 

Gerth Harry 

Giacomin Antonia 

Gibbons Bev 

Glindmeyer Ulrike 

Glöckner Angelika 

Grugel Andrea 

Haake Marie - Luise 

Hagehülsmann Christina 

Hallstein Günter 

Hayit Mirza 

Heinrich Bettina 

Heinze Friederike 

Höhl - Spenceley David 

Höhl - Spenceley Uta 

Horstmann Claudia 

Hunziker-Hansen Monika 

Hupperich Sabrina 

Huschens Anne 

Hüsgen Adler Martha 

Blanka 

Jetzkus Kirsten 

Kauka Elke 

Kernland Tanja 

Kessel Bertine 

Kohlhaas-Reith, Dr. Anne 

Koopmans Lieuwe 

Korpiun, Dr. Michael 

Kossmann Michael 

Krohn-Grimberghe 

Adelheid 

Krooss Michael 

Kühn Adelheid 

Landschof Andrea 

Lehmann Dr. Regina 

Levy drs. Joost 

Lohkamp Luise 

Lorenzen Thomas 

Menon Guglielmo 

Nagel Norbert 

Nierlich Christin 
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Odendaal Patrick 

Podlesch Margarethe 

Raeck Hanne 

Reinke Gabriela 

Reith Richard R. 

Rudolph Peter 

Rutz Kathrin 

Scheurenbrand Claudia 

Schlagenhauff-Kunrath Ursula 

Schmale-Riedel Almut 

Schuldt Karl-Heinz 

Schulz-Wallenwein Uwe 

Schulze Henning 

Sell Ulrike 

Sell M.A. Matthias 

Sharples Rosalind 

Sonderegger-Dürst Daniela 

Sperschneider Kerstin 

Störmer-Schuppner Amrei 

Szekely Dasa 

Timmermans Alice 

van Haaster Piet 

Veit Heike 

Veit Jörg Volker 

Voorend Elly 

Wagner-Froböse Mayke 

Wehrs Thomas 

Weiss Wolfgang 

Wendorff Christina 

Werner Anette 

Wüstner Christiane 

Yashchuk Roksana 

Ziemendorff Gerlinde 
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Іспити CTA 

 

Мілан, Італія, 1-2 грудня 2022 року 

 

 
 

 

 
 

 



22 
 

 
 

 

Нові CTA: 

 
Adami Lorena (Консультування) 

Armitage Bena (Психотерапія) 

Bertazzoni Lorenzo (Психотерапія)  

Bojović Danilo (Психотерапія) 

de Vries Carine (Консультування)  

Ficara Serena (Організації) 

Forte Elisa (Психотерапія)   

Gazzola Maila (Психотерапія) 

Grozeva Kristina Ivanova (Психотерапія)  

Hartescu Mihaela Leocadia (Психотерапія)  

Iavarone Mariano (Консультування)  

Mainetti Annalisa (Психотерапія)  

Mascarin Federico (Психотерапія)  

Montanari Sara (Консультировання)  

Piazza Michela (Психотерапія) 

Serati Monica (Психотерапія)  

Stanga Silvia (Психотерапія) 

Tortorella Rosa Maria (Консультування)  

van de Berg-de Groot Marieke (Освіта)  

Villa Maria Serena (Організації) 



23  

 

Список екзаменаторів, які взяли участь: 

 
AGOSTINI CHIARA CTA-P 

 ANGHINONI AMELIA PTSTA-P 

 ARDUIN ALICE PTSTA-P 

 BARONI ALICE CTA-P 

 BERTOLINI GIUSEPPE PTSTA-P 

 BESTAZZA ROBERTO PTSTA-P 

 BONALUME MARTINA CTA-P 

 BRAGA ALESSANDRA PTSTA-P 

 BRAMATI VALENTINA CTA-C 

 BUDINI CHIARA PSTA-P 

 CANNAVALE DANIELA TSTA-O 

 CARMIGNANI MICHELA PTSTA-P 

 CAROZZA ELEONORA PTSTA-P 

 CASELLA ANTONELLA PTSTA-O 

 CASTOLDI MARIA GRAZIA CTA-C 

 CHIESA CINZIA PTSTA-P 

 CHIOVINI SILVIA CTA-C 

 COSTARDI GIANLUCA PTSTA-P 

 FEA NICOLA CTA-P 

 GEROSA SONIA PTSTA-P 

 GRANATI ORLANDO TSTA-P 

 IANNUCCI ROSSELLA PTSTA-O 

 MASSAI IRENE PTSTA-P 

 MIHAJLOVIĆ KOŠAK MELITA PTSTAP  

 MILESI MAURA CTA-P 

 MUSSO ROBERTA TSTA-P 

 PAOLINELLI VITALI MIRKO PTSTA-P 

 PAVLOV MAJA PTSTA-P 

 POLI VIRGINIA PTSTA-P 

 QUARIGLIO ELGA CTA-P 

 RICARDI FABIO TSTA-P 

 ROSSEAU MIL PTSTA-E 

 SALA MATTEO PTSTA-P 

 SCOLARO ALESSANDRA CTA-P 

 ŠKORC MATEJA PTSTA-P 

 TINTORI ALESSIA PTSTA-P 

 ZANIBONI MARCO PTSTA-C 

 ZANOVELLO MATTEO TSTA-P 

 ZAPPIA ANNA PTSTA-P 

 ZERBO VALERIA CTA-P 

 ZICHI FRANCESCA CTA-P 
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Екзаменаційні супервізори: 

  
Evita Cassoni TSTA-P,  

Susanna Ligabue TSTA-P,  

Emanuela 

Lo Re TSTA-P 

 

Фасилітатори процесу: Milly De Micheli TSTA-C-and Marina Farina CTA-

Trainer-E. 

 

Представник ЄАТА: Sabine Blumenstein TSTA-P-C-O 

 

 

 

Список успішних кандидатів та екзаменаторів у м. Морж, 

Швейцарія 

19-20 листопада 2022 р. 

 

4 нових TSTA: 
 

Valérie Perret, Консультування  

Stan Madoré, Організації  

Catherine Gérard, Психотерапія  

Marleine Mazouz, Організації 

 

6 нових CTA 
 

Anca David, Психотерапія 

Séverine Dausseur Piat, Організації  

Pascale Feller, Консультування  

Sabine Caujolle, Психотерапія 

Lise Peillod Book, Психотерапія 

Marie-Anne Smart, Психотерапія 

 

Екзаменатори 
 

Nathalie FRANCOLS 

Sophie DEBAUCHE 

Joanna GOSK 

Olivier COLOMBEL 
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Christiane FROIDEVAUX 

Liliana DEBROT 

Bernard GENTELET 

Marie-Claire KOLLY 

Monique MAYSTADT 

Béatrice GODLEWICZ 

Jean-Luc BAZIN 

Arnaud FASSBIND-KECH 

Eric BITTAR 

Marie-Laure MOREL 

Marie-Christine SEYS 

Véronique GUELFUCCI 

Maryse DEWARRAT 

Annie DUFRENEY 

Marie-Thérèse MERTENS 

Yannick QUENET 

Patrice FOSSET 

Yves VERDIER 

Christophe PETITJEAN 

Patricia ROBERTS 

Nubia DIND 

Michèle BENOIT COUTURIER 

Marie-Paule BODER 

Joelle PESCHOT 

Fabian GILIARD 

France BRECARD 

Anne HUSCHENS 

Nicole PAGNOD ROSSIAUX 

Annie DE OLIVEIRA GUEDES 

Marie-Dominique BAUDRY 

Agnès PETIT 

Jacques MOREAU 

Catherine PILET 

Yves MIGLIETTI 

Dominique DYE 

Rolindes ARROYO 

Magali POUJOL 

Isabelle TAQUIN 

Houdji WILWERTZ 

Elyane ALLEYSSON 

Franz LIECHTI-GENGE 

Gwénola PRECHEUR 

Sari VAN POELJE 

Bea SCHILD 

Evelyne PAPAUX 
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Gérard VALLAT 

 

 

Екзаменаційні супервізори: 
 

Madeleine Laugeri, TSTA-exam 

Valérie Cionca, CTA-exam 
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Спеціальні іспити, Рим, 20-21 січня 2023 р. 

 

CTA-P 

 

 
Serena Armocida 

Mirjam Tomasa Bassu 

Anna Capriati 

Giulia Cipriani 

Sofia Collatina 

Ambra Crescenzi 

Eleonora De Marco 

Francesca Fabriani 

Maurizio Fiorillo 

Enrica Franceschini 

Donatella Guariglia 

Valeria Lauria 

Maria Valentina Micucci 
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Francesca Penconi 

Bianca Penna 

Ferdinando Podda 

Cristina Polini 

Anna Caterina Quesada 

Giorgia Ranucci 

Chiara Russo 

Lucia Tanda 

Miura Trabucco 

Erika Vitantonio 

Agustina Zaka 

 

 

Дякуємо екзаменаторам: 

 
Mara Adriani, Cinzia Andreini, Iolanda Angelucci, Elzbieta Baca, Laura Bastianelli,  

M. Teresa Bevilacqua, Silvana Bove, Cristina Caizzi, Erika Cardeti, Eleonora 

Carozza, Luigi Casiglio, Luca Cau, Davide Ceridono, Lucio D’Alessandriis, M. 

Teresa De Luca, Carla Maria De Nitto, Claudia D’Aversa, Giorgia Domiano, Carla 

Farulla, Tiziana Frazzetto, Massimo Gubinelli, Antonella Liverano, Sandra Maffei, 

Raffaele Mastromarino, Cinzia Messana, Alessandra Milicia, Papagni Paky, Federica 

Panella, Martina Patruno, Silvia Patrussi, Fabiana Pavone, Alessandra Prosperi, 

Amelia Pulvirenti, Barbara Ricci, Emilio Riccioli, Maria Rizzi, Milena Rosso, Licia 

Scantamburlo, Sara Schietroma, Mara Scoliere, Emanuele Stanisci, Marco Tineri, 

Maria Teresa Tosi, Massimo Vasale, Elisabetta Villoresi 

 

 

 

Координатор екзамену: Silvia Tauriello  

Асистенти: Roberta Sanseverino, Claudia D’Aversa  

Фасилитатор процесу: Lucia Fruttero 

Екзаменаційний спостерігач: Susanna Bianchini 

Модератор ЄАТА: Christine Chevalier 

Перекладачі: Cristina Caizzi, Maria Luisa De Luca, Maria Teresa Tosi 
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